创下中国影史预售最快破亿纪录

《复联4》明日上映 国内预售票房破5亿

全球影迷期待的《复仇者联盟 4》将于 4 月 24 日在内地上映。影片自开启预售以来,就创下一系列票房纪录——在美国仅用6小时就刷新了预售首日票房纪录,在中国内地用36小时达到预售票房2亿元,不但创造了中国影史预售最快破亿纪录,也是中国影史零点场票房冠军。目前,影片在中国内地的资售票房已经突破5亿元,创造了中国影史预售票房最快破亿新纪录。

据观察,全国多地影院制定的《复联4》午夜场的票价趁机水涨船高。北京、上海、广州、南京、杭州、无锡、郑州等多地均有影院预售的午夜场平均票价超过200元。直到4月13日中午12点左右,《复联4》陆续开启预售,零点场的票价普遍在100元上下浮动,但有IMAX厅的定价超过300元,最高的达到464元。

以北京核心商圈的影院为例,英皇电影城零点场的售价最低98元,最高卖到303元。没想到300元一张的票价居然还不是最高的,上海百丽宫影城环贸店的零点场票价464元,且已经接近满座。即使是如此高价,零点场的预售票也几乎被粉丝们扫完了。



■延伸阅读《复联4》为啥这么难抢?

2008年,首部漫威电影《钢铁侠》问世,激动人心的故事、高科技感和幽默元素的结合,让许多观众眼前一亮,最终影片在全球席卷了将近6亿美元票房。随后,美国队长、雷神、绿巨人等英雄也相继出现……

在上部《复联3》里,灭霸为了拿到无限宝石,在宇宙中到处洗劫,一个响指,让黑豹、猩红女巫、奇异博士、蜘蛛侠等超级英雄灰飞烟灭。许多人还记得当时走出影院的崩溃:这部电影的热度席卷全球,成为2018年全球票房冠军和内地进口片票房冠军。

而《复联4》中,超级英雄们将迎来终极 大战。与上一部结尾的消沉不同,《复联4》 中的超级英雄们似乎都充满了破运沉身的 斗志,"不惜一切代价"这句台词出现了4 次。超级英雄们都复活了吗?谁能打败 灭霸?漫威宇宙未来又会是什么样子? 这些都让影迷们无比期待。而且更要的是,《复联4》中国内地上映时间是4月 24日,比北美还要早两天!所以,看零点场 如众将成为全球最早看到该片的观众!中書

全国博物馆十大 陈列展览精品初评揭晓

河南两项入围

本报讯(记者 崔迎)第十六届(2018年度)"全国博物馆十大陈列展览精品"推介活动初评结果近日揭晓。根据投票结果,包括开封市博物馆"八朝古都 千载京华"——开封古代历史文化展在内25个境内展览和包括河南博物院"金字塔·不朽之宫展"在内的4个出入境展览入围终评。

2018年适逢中国改革开放40周年,全国各博物馆积极推陈出新,举办了许多反映时代主题、内容丰富、题材多样、寓教于乐、雅俗共赏的文物展览精品。

本届推介活动共申报了80项陈列展览,相比上届数量明显增加。从地域分布来看,入围项目涵盖了21个省、自治区、直辖市,分布省份较多,地域分布也比较均衡,东中西部均有项目入围;从展览题材看,历史、纪念、民族、艺术、自然、科技等类型展览均有入围,题材丰富多样。

2018 年度全国博物馆十大陈列展 览精品推介终评会将于5月中旬在今年 5·18 国际博物馆日中国主会场活动期 间举行,届时将揭晓最终入选项目。

"世界读书日"书香伴我行

2019 朗读之星评选活动启动

本报讯(记者 苏瑜)为迎接第二十四个"世界读书日",22日上午,"郑州市2019年全民阅读活动暨文化志愿者朗读之星评选活动"启动仪式在郑州图书馆举行。

本次活动由郑州市文化广电和旅游局主办,各县(市)区文化广电和旅游局、郑州图书馆、郑州少年儿童图书馆、郑州电视台承办。今年是郑州市倡导和开展全民阅读的第16个年头。启动仪式上,河南省朗诵名家于同云、周联盟,郑州师范学院播音与主持专业教师王琪雯,郑州人民广播电台十佳主持人弓

笑尘以极富穿透力和感染力的语言朗诵了《人民万岁》《春天遂想起》《诗意中国》等经典作品,郑州市2018年文化志愿者朗读之星获奖选手周志立、樊战杰、周雅莉、申聪、齐桂冲、刘迪以文化志愿者的身份,深情而真挚地朗诵了《岳阳楼记》《太阳和月亮的对话》《我的南方和北方》《与妻书》。

按照《郑州市2019年文化志愿者朗读之星评选活动方案》要求,启动仪式结束后,各县(市)区将组织选拔赛,全市复赛、决赛、颁奖典礼将于8月1日~9月30日在郑州图书馆举行。

一起分享"最美书的故事"

本报讯(记者 崔迎)4月20日下午,"最美书的故事"分享交流会在尚书房海汇中心店举行。曾获"中国最美的书"及各类设计奖项的河南籍两位图书设计界大咖刘运来、樊响和诗人、评论家单占生老师讲述关于"最美的书"背后的故事。

"中国最美的书"创立于2003年,是上海市新闻出版局主办的书籍设计年度评选活动,至今已举办15届。先后有15批321种"中国最美的书"亮相德国莱比锡,有19种荣获"世界最美的书"奖项,其中2项获金奖,连续15年,中国书影之美飘香德国莱比锡。"中国最美的书"已成为中国优秀图书设计和优秀设计师走向世界的重要平台,成为中国文化"走出去"的成功

样本。

活动现场,单占生分享了中国设计的演变过程,由此引出"最美书的故事"——设计改变我们的生活,设计改变我们的世界,设计改变我们的生活,设计改变我们的世界,设计改变我们的人生。刘运来分享了从2003至2018年"中国最美的书"获奖书籍及评选标准,"最美的书"的评选也从最开始的只看封面,渐渐转变为内容和版式上的设计。樊响是从2006年才正式进入书籍设计,他将获奖的每本书,从最初的设计思路、选纸、后期的印刷工艺,小到每个细节的想法和设计工程中遇到的困难是如何克服的,做了非常详细的分享,并告诉大家"不是没有钱书就要做的低档"。读书活动现场更有嘉宾的收藏图书首次展出。

古运河旁读唐诗

本报讯(记者 苏瑜)作为郑州人,你细心地领略过"中国大运河"郑州段的风采吗?"世界读书日"到来之际,保留至今的隋唐时期开发的大运河,呈现出不同凡响的诗情画意。21日下午,由郑州市文明办指导,河南省阅读会、河南省中外经典朗诵艺术团、郑州大学出版社和河南网等联合主办的2019读唐诗专场活动在这里举行。

以古香古色的天河亭作舞台,以古韵悠悠的大运河作背景,2019年度"河南十大优秀朗读者"惊艳亮相,和郑州市民代表一起读唐诗,以最新最美的创意,点燃"世界读书日"活动最出彩的新亮点,为落实全民阅读的国家战略作出新的贡献。

伴随着古典悠扬的古筝曲,一首首脍炙人口的唐诗在古运河旁响起。由河南省阅读学会推选的2019年度"河南十大优秀朗读者"——陆进良、于雅楠、付苏、柴雅

梅、孙伟時、王蕾、李青、张双 笑、周爽、汤莉等,登台朗诵 了李白的《梦游天姥吟留 别》、温庭筠的《瑶瑟怨》、张 若虚的《春江花月夜》等近30 首精品佳作。

活动的倡导者陆进良说: "中华传统文化优秀传承者的 赤诚情怀,承载千年历史的 大运河的古典神韵,世界文 学宝库中唐诗的丰富内涵,这三者第一次如此高度融合,加上春雨洗礼后的古运河两岸的文化遗存和美丽风光,为郑州增添了城市文明 史和城市文化史上独具风采的美妙篇章。"